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Високи кинески функционер у посети Србији - Јанг Сијадо састао се са државним врхом
и челницима Српске напредне странке. Разговарали су о инфраструктурним пројектима,
али и о ближој сарадњи Комунистичке партије и Српске напредне странке.

  

  

За једног кинеског партијског функционера састанци са двоје људи из државног врха
Србије и са још двоје са чела Српске напредне странке. И у Београду и у Новом Саду, а
члан Политбироа комунистичке партије Кине Јанг Сијаоду најавио је и сусрете са
представницима других странака. Само нема особе чији је посао сарадња са Кином -
Томислава Николића.

  

Аналитичар Стефан Владисављев каже да је то постало симптоматично, а у подизању
ове посете на највиши државни ниво види убирање политичких поена.
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"Континуитет који ова посета показује јесте да долази до све веће политизације односа
које имају Србија и Кина. Поред инфраструктурних пројеката и финансијских
аранжмана који су негде подлога за те инфраструктурне пројекте, управо су овакве
посете показатељ да превазилазимо однос који је условљен иницијативом Појас и пут",
каже аналитичар Стефан Владисављев.

  

  

Део те иницијативе у Србији је, поред осталог, модернизација пруге између Београда и
Будимпеште. Детаље у вези са тим али и другим кинеским пројектима нисмо чули на
српско - кинеским састанцима. Бар не у оном делу који је био отворен за новинаре.

  

"Кинеска страна је спремна, заједно са српском страном, да уложи напоре за
реализацију постигнутих договора лидера наше две земље фокусирајући се на
заједничку изградњу Појаса и пута као важне историјске прилике", рекао је Јанг
Сијаоду.
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Српска страна спремна је да понуди знање и да повећа број посета Кини, јер је, како
кажу у СНС-у то земља економског и технолошког напретка.

  

"И због тога се посебно радујемо чињеници да смо и током данашњих разговора са
нашим уваженим гостом Јангом Сијаодуом и другим уваженим и високим гостима из
КПК-а договорили да интензивирамо размену наших кадрова, да интензивирамо размену
искустава, учење једних од других", рекао је Марко Ђурић (СНС).

  

  

Председник Србије је видео прилику да напредњаци од кинеских комуниста науче како
да 200 дана разговарају са грађанима.

  

"Ми размишљамо како да натерамо наше људе да више десетина дана, ако већ не могу
200 дана, разговарају са обичним људима не би ли боље разумели њихове захтеве и
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њихове потребе", рекао је Вучић.

  

Аналитичар Стефан Владисављев подсећа, међутим, да Србији не иде у прилог да следи
пример режима који није демократски и који права грађана не поштује, него их
ограничава.
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